



胡忠雄参加白云代表团审议时强调

坚定信心鼓足干劲力争上游 奋力开创高质量发展新局面

滕伟华参加

本报讯 1月31日,省委常委、市委书记胡忠雄来到市十五届人大四次会议白云代表团,与代表们一起审议政府工作报告。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记视察贵州重要讲话精神,认真落实省市两会精神,坚定信心、鼓足干劲、力争上游,奋力开创高质量发展新局面。

市委副书记滕伟华,副市长刘良果参加。审议时,白云代表团严肃认真、气氛热烈,代表们积极发言。步岚、胡长宇、赵立新、王芳、罗健为、安金等代表,围绕加快建设省会城市新中心、电子信息产业发展、推进医养结合、助力贵阳市高水平开放、擦亮城市“颜值”、深化教育改革发展

等作了发言。

在认真听取大家发言后,胡忠雄说,完全赞成马宇宇同志所作的政府工作报告。报告以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻习近平总书记视察贵州重要讲话精神,全面落实省委、市委安排部署,是一个政治站位高、总结成绩实、发展思路清、工作谋划准、民生情怀浓、自身建设严的好报告。过去一年贵阳贵安齐心协力、拼搏奋斗,取得的成绩来之不易、成之惟艰,必须倍加珍惜、坚定信心、再创佳绩。

胡忠雄肯定了过去一年白云区发展取得的成绩。他指出,白云区发展有思路、有氛围、有举措、有成效,市委对白云区未来发展满怀

期望、充满期待。要坚决落实市委市政府工作部署,按照已经提出的发展思路久久为功地抓下去,不断提升工作质效,为推进中国式现代化贵阳贵安实践作出白云贡献。

胡忠雄强调,白云区因工业而生、因工业而兴。要突出工业产业,全力抓工业目标、抓工业要素、抓工业项目、抓工业企业、抓工业产业、抓工业园区,奋力打造更多新型工业化亮点。要突出有效投资,紧盯争资、引资、融资、投资、管资“五资”,发挥好有效投资对经济社会高质量发展的支撑作用。要突出城市建设,立足北部中心实际,高质量加快核心组团建设,全力谋划好、统筹好城乡融合发展,切实抓好白云区、综保区、高新区融合发展,

有效实现以产兴城、以城促产、产城融合的良性互动。要突出生态保护,聚焦“一坝一河一湖”,持续加强比例坝垃圾填埋场常态化管理,精准打好麦架河流域水环境治理的“组合拳”,把百花湖的上游保护好、治理好,不断擦亮白云区绿色发展的底色。要突出民生保障,加快建立健全城市“一圈两场三改”和农村“五治”工作的长效机制,不断优化岗位、学位、床位、车位供给,带着责任、带着感情、带着良心做好“一老一小、一低一弱”各项工作,让城市有温度、生活有温馨、市民有温暖。

市有关部门负责人参加审议。

(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

胡忠雄参加市政协十三届三次会议第一联组议政会时强调

保持定力凝心聚力精准发力形成合力 为推进中国式现代化贵阳贵安实践汇聚智慧力量

石邦林主持

本报讯 1月31日,省委常委、市委书记胡忠雄参加市政协十三届三次会议第一联组议政会,讨论政府工作报告,听取委员对“强省会”等工作的意见和建议。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记视察贵州重要讲话精神,保持定力、凝心聚力、精准发力、形成合力,为推进中国式现代化贵阳贵安实践汇聚智慧力量。

市政协主席石邦林主持。贵阳贵安领导王崧、熊国玺、刘良果、殷勤、付涛、陈雨青参加。

会上,辜良斌、成丽娟、邱俊、郑建新、胡青、施京、陈本意、王渝琪、张洪、田永伍、禄竹、陈本云、徐辉等13位委员,围绕加强重大项目争取招引及项目库建设、用好省“四化”及生态环保基金、做好项目要素保障、“专精特新”企业培育、做大做强民营经济、“城市大脑”运营、化解交通瓶颈问题、阳明

文化转化运用、打造路边音乐会、社区养老服务机构建设、提升基层医疗服务能力、环卫工人生活条件改善、用好“融媒问政”等作了发言。胡忠雄认真听取发言,针对委员发言中点到的问题和提出的意见建议逐一作出回应。他表示,各位委员的发言有眼光、有调研、有思考、有情怀,展现了很高的参政议政水平,让人深有感触、深受启发,贵阳贵安有关部门将认真梳理、逐一研究、充分吸纳。

胡忠雄代表贵阳贵安对全市各级政协组织和广大政协委员表示感谢。他指出,过去一年,贵阳贵安高质量发展呈现出稳、进、好、多的良好态势,成绩的取得凝聚着大家的智慧力量。全市各级政协组织和广大政协委员要时刻牢记习近平总书记殷切嘱托,衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”,把自身所长和贵阳贵安发展所需更好结合起来,提出更多务实管用的对策措

施,为奋力谱写中国式现代化贵阳贵安实践新篇章添砖加瓦、贡献力量。各级各部门要加强联系服务政协工作,主动接受政协监督,认真办理意见建议,为政协开展工作创造有利条件。

胡忠雄强调,要保持定力,坚定不移贯彻落实党中央决策部署和省委工作要求,坚定不移落实“四主四市”工作思路,保持战略定力、坚定发展信心,推动“强省会”迈出新步伐、取得新成效、开创新局面。要凝心聚力,不断提高政治协商、民主监督、参政议政水平,在各自界别中积极发挥作用、主动履职作为,更好寻求最大公约数、画出最大同心圆。要精准发力,充分发挥“人才库”“智囊团”的专业特色优势,找准小切口,在产业发展、项目建设、招商引资、社会治理等领域建言、献良策、出实招,以一抓到底、紧盯不放的态度,把建言献策抓深抓细抓出成效。要形成合力,

向社会释放积极信号、传递积极能量,以一盏灯照亮一大片,带动广大群众聚焦“强省会”目标继续奋力迈进、奋勇前行、奋发有为,形成推动“强省会”的强大合力。

石邦林在主持时说,我们要深入学习、深刻领会胡忠雄书记提出的“四力”要求,切实抓好贯彻落实。要旗帜鲜明讲政治,衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”;坚定自觉在市委领导下开展工作,切实与市委同心同德、同向同行。要紧扣中心勇担当,聚焦市委“四主四市”工作思路和“强省会”“八个强”“五个高”等重点任务,选准切口、加强调研、精准建言。要加强学习提素质,切实提升履职本领,以敢干实干快干会干助力谱写中国式现代化贵阳贵安实践新篇章。

贵阳贵安有关部门负责同志到会听取意见。

(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

